
令和３年度　生徒による学校評価 １１月実施

回答数　746名

1 2 3 4

1 学校の校是・校訓・教育方針などを理解している。 214 364 124 44

2 本校の教育課程は生徒の個性を伸ばし，将来の希望を達成できるよう工夫されている。 189 396 128 33

3 学校として地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。 188 327 192 39

1 年間の学習指導計画通りに授業が行われている。 270 416 47 13

2 授業では各先生が，教材や教え方を工夫していねいに指導している。 210 415 104 17

3
学校は生徒の文系・理系の選択や科目の選択の内容や方法等について十分に指導を
行っている。

264 347 117 18

4 生徒にとって学ぶ意欲を引き出し，学力を身に付けられるような授業が行われている。 142 371 188 45

1 学校の生活指導の方針が明確に示されている。 235 395 99 17

2 学校は交通安全教育に積極的に取り組んでいる。 290 374 73 9

3 挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。 227 367 127 25

4 教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。 303 364 66 13

5 学校として部活動は活発に行われている。 395 294 42 15

6 学校として生徒会活動は活発に行われている。 287 348 88 23

7 自分にとって有意義な学校行事がある。 255 314 134 43

8 学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 206 380 121 39

1 学校は生徒・保護者へ必要な進路情報を提供している。 305 378 48 15

2 学校は進路講演会等様々な進路指導行事を工夫して指導にあたっている。 260 404 66 16

3 学校は進路達成のための学力向上をはかり，講習や模試を十分に提供している。 332 352 48 14

4 生徒にとって進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 239 406 82 19

1 学校は生徒の安全や健康管理に積極的に取り組んでいる。 318 361 58 9

2 学校は生徒の意見を積極的に聴こうとしている。 172 352 152 70

3
学校から防災訓練などをとおして，災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられてい
る。

339 349 49 9

4
保護者に対して学校便りやメール配信などによって，学校の情報は適切に伝えられてい
る。

388 327 22 9

5 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 209 341 135 61

6 自分にとって学校生活は充実している。 273 346 90 37

7 泉高校に入学して良かったと思う。 266 345 83 52
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1:よく当てはまる 2:だいたい当てはまる 3:あまり当てはまらない 4:当てはまらない


